

国内

烧烤店爆炸事故4名嫌犯被刑拘

新华社银川6月24日电 记者24日从有关部门获悉,宁夏银川烧烤店燃气爆炸事故4名犯罪嫌疑人已被以涉嫌重大责任事故罪采取刑事拘留强制措施。

据了解,这4人分别为:涉事烧烤店经营者马某某、股东张某、股东刘某、店长索某某。此前,公安部门已依法对涉事烧烤店经营者、股东、店长和工作人员等9人进行控制,并冻结其资产。其他相关人员正在接受调查中。

艾福梅

专家提示科学预防重点人群中暑

据新华社北京6月24日电 近期,全国多地连续发布高温预警,部分地区最高气温超过40℃。专家提示,持续高温天气会给一些重点人群带来健康风险,这些人群要加强健康防护,科学预防中暑。

国家疾控局此前发布的《高温热浪公众健康防护指南》指出,高温热浪健康防护的重点人群主要有三类,第一类为敏感人群,如儿童、孕妇、老年人等人群;第二类为慢性基础性疾病患者,如循环系统疾病、呼吸系统疾病、精神与行为障碍、肾脏疾病及糖尿病等患者;第三类为户外作业人员,如农民、建筑工人、环卫工人、快递员等人员。

李恒

过量食用荔枝易患“荔枝病”

据新华社沈阳6月24日电 正值荔枝季,这种清香甜美的水果广受人们喜爱。宋代苏轼曾作诗“日啖荔枝三百颗,不辞长作岭南人”。但专家提示,荔枝虽美味,却不宜贪多,过量食用易患“荔枝病”。

家住沈阳市的赵毅一次性吃了一大包荔枝后,突然头晕目眩,去医院就诊后被医生告知,这是“荔枝病”的表现。“荔枝病”指一些人进食大量鲜荔枝后,出现面色苍白、乏力、心慌、口渴等症状,一些重者还可能四肢厥冷、血压下降,甚至出现抽搐和突然昏迷。因为是过量食用荔枝导致的,因此俗称‘荔枝病’。”沈阳市卫生健康服务中心健康教育部主任中医师李涵说。

于也童



2023年北京中考开考

6月24日,考生前往北京一零一中双榆树校区考点。当日,为期3天的2023年北京市初中学业水平考试正式拉开帷幕。

新华社发

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新彩票与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神话凤凰形象为主体。“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”是一款体育运动类主题彩票,“体育彩票·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖面,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

长三角



苏州上海轨道交通互通

6月24日,乘客在苏州轨道交通11号线花桥站进站乘车。当日,苏州轨道交通11号线正式投入运营,并与上海轨道交通11号线实现无缝换乘,长三角核心城市间首次实现地铁系统跨省互联互通,进入地铁同城化时代。

新华社发

国际

普京:将采取果断行动稳定局势

新华社莫斯科6月24日电 俄罗斯总统普京24日发表电视讲话指出,叛乱组织者背叛了俄罗斯并将因此受到惩罚,俄方将采取果断行动稳定顿河畔罗斯托夫的局势。

普京在讲话中说,俄罗斯遭遇了背叛,分裂团结的行动实质上是对人民、对在前线战斗战友的背弃,是对国家和人民“背后捅刀”。普京说,叛乱组织者背叛了俄罗斯,将因此受到惩罚,他敦促“被拖入这一罪行的人停止参与犯罪行动”。

俄罗斯国家反恐委员会24日宣布,在莫斯科等地实施反恐行动。当天早些时候,俄罗斯联邦安全局说,因俄私营军事实体瓦格纳组织涉嫌煽动武装叛乱,已对其创始人普里戈任刑事立案。

顿河畔罗斯托夫是俄南部军区总部和对乌特别军事行动指挥中心所在地。

陈汀

日本强化防卫加剧冲绳民众不安

新华社东京6月24日电 日本冲绳县知事玉城丹尼23日在冲绳战殁者追悼仪式上表示,日本政府当前在冲绳不断强化防卫力量的做法,加剧了冲绳民众不安。

追悼仪式当天在冲绳县丝满市摩文仁和平祈念公园举行。日本首相岸田文雄出席。针对岸田文雄在仪式上发言称亚太地区安保环境日益严峻,玉城丹尼在仪式上发表《和平宣言》。

玉城丹尼在《和平宣言》中指出,日本政府在冲绳不断强化防卫力量的做法,让拥有深刻战争记忆的冲绳民众感到更加不安,希望日本政府能通过对话缓解地区紧张局势。同时,玉城丹尼再次请求政府缩小驻日美军在冲绳的基地规模。

据日媒报道,岸田文雄执政期间,冲绳作为军事要塞的作用不断被强化,冲绳民众持续向政府表达“决不能再发生战争”的诉求。

郭丹

文体

两部现实主义力作问鼎“白玉兰”

晚报综合消息 第28届上海电视节“白玉兰盛放”颁奖典礼日前在沪举行,两部现实主义力作《人世间》《县委大院》共同摘得“最佳中国电视剧”,雷佳音和吴越分别凭借《人世间》和《县委大院》获得最佳男、女主角。

在颁奖礼上,《人世间》包揽了最佳中国电视剧、最佳导演、最佳编剧(改编)、最佳男主角、最佳男配角5项大奖,成为本届白玉兰奖最大赢家。《县委大院》将最佳中国电视剧、最佳编剧(原创)、最佳女主角3项大奖收入囊中。 据中新网

朱琳晋级伯明翰网球赛四强

新华社伦敦6月23日电 中国选手朱琳23日在女子网球协会(WTA)250级别的伯明翰精英赛单打比赛中后来居上,以4:6、6:3和6:2击败加拿大选手马里诺,收获半决赛资格。

这已经是朱琳今年第四次在比赛中遭遇马里诺,之前3场朱琳2胜1负占据上风。23日是两人第一次在草场上对决,世界排名第39位的朱琳虽然先输一盘,但之后连下两城逆转发球强力的对手,获得在半决赛挑战头号种子克雷吉茨科娃的机会。

前法网冠军克雷吉茨科娃当日对阵捷克同胞弗鲁赫维尔托娃,用时1小时12分即以6:3、6:2胜出。世界排名第12位的克雷吉茨科娃全场不曾遭遇一个破发点,她表示连赢3场当然感觉良好,而获胜的关键就是每分必争。

张薇

2030年世界杯申办启动推迟

据新华社苏黎世6月23日电 国际足联在23日召开的理事会会议确认,2030年世界杯申办启动推迟。

国际足联表示,考虑到2030年世界杯作为百年世界杯的里程碑意义,申办的相关程序将被推迟。申办流程将在2023年9月或10月举行的国际足联理事会上公布,随后正式开启申办程序。最终的申办结果将在2024年第四季度举行的国际足联代表大会上揭晓。

辛雯

更俗剧院

朱一龙、倪妮主演《消失的她》

倪大红、惠英红主演《我爱你!》

周润发、袁咏仪主演《别叫我“赌神”》

7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会

7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》

7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

最新演出信息

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

快乐8游戏3.68亿大派奖来啦!

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票发行管理中心决定开展2023年快乐8游戏派奖活动。

派奖时间自快乐8游戏第2023149期(6月8日晚开奖)开始,计划持续30期。本次派奖活动由“选十中十”特别奖、“选九中九”特别奖和特定玩法奖上奖三部分组成。

“选十中十”特别奖,奖金总额预先安排5000万元。每期安排500万元,由当期选十

玩法“选十中十”奖等按中奖注数均分,“选十中十”特别奖单注奖金封顶500万元;“选九中九”特别奖,奖金总额预先安排900万元。每期安排30万元,由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,“选九中九”特别奖单注奖金封顶30万元;特定玩法奖上奖,奖金总额预先安排3.09亿元,对选六、选五、选三、选二部分奖等进行派奖。

福彩快乐8,向快乐出发!

南通福彩热线电话:85286795

福彩双色球 2元可中1000万